

Інформація  
про виконання Програми поліпшення сервісу обслуговування платників  
податків та збільшення надходжень до місцевого бюджету за 2013 рік

Для забезпечення надходжень до місцевого бюджету постійно здійснюється контроль за повнотою нарахувань та сплати платежів до місцевого бюджету. В розрізі бюджетоутворюючих платежів за 2013 рік до міського бюджету надійшло: ПДФО – 315,5 млн.грн., що менше від запланованого рівня з урахуванням змін на 31 млн.грн., однак більше на 21 млн.грн., ніж за минулий рік; плати за землю – 52,5 млн.грн. при доведеному завданні з урахуванням змін 66,8 млн.грн., або менше на 14,3 млн.грн. Порівняно з минулим роком поступлення цього платежу зменшились на 3,3 млн.грн.

За результатами контрольної-перевірочної роботи ДПІ в м.Івано-Франківську з початку року проведено перевірки 46 суб'єктів господарської діяльності – фізичних та юридичних осіб, які виплачували доходи громадянам з порушенням вимог чинного податкового законодавства. Додатково за результатами перевірок донараховано 7197,5 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб, з яких сплачено до бюджету 1022,56 тис.грн. Матеріали по 8 СГД передано до прокуратури для вжиття відповідних заходів.

Протягом 2013 року в ДПІ у м.Івано-Франківську заслухано 853 посадових особи, які виплачували заробітну плату найманим працівникам нижче розміру законодавчо встановленого мінімального рівня. За результатами заслуховування 299 підприємств підвищили рівень заробітної плати.

За рахунок погашення податкового боргу за 2013р. до місцевого бюджету надійшло 4,1 млн.грн. податків і зборів.

У 2013 році громадянами міста до міської ДПІ подано 3105 декларацій про майновий стан та доходи за 2012 рік. З них 1393 громадян задекларували свої доходи та сплатили до місцевого бюджету більш як 3 млн.грн. податку на доходи фізичних осіб. 1712 громадян скористались правом на отримання податкової знижки. У минулому році їм повернуто з бюджету 1,7 млн.грн. податку. За наслідками минулорічної деклараційної кампанії в нашому місті виявлено 14 мільйонерів. Вони задекларували 26,7 млн.грн. доходу. Від цієї категорії громадян місцевий бюджет додатково отримав майже 1 млн.грн.

У 2013 році на спеціальний реєстраційний рахунок ДПІ у м. Івано-Франківську надійшли кошти у розмірі 300 тис. грн. як субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання Програми поліпшення сервісу обслуговування платників податків та збільшення надходжень до місцевого бюджету на 2013-2015 роки. Дані кошти освоєні у повному обсязі та використані на підготовчі роботи по модернізації локальної мережі для встановлення сучасної АТС з системою call-центру у сумі 150 тис. грн. та на придбання мережевого обладнання у сумі 150 тис. грн.